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        Wir verwenden Cookies, damit wir Ihnen einen nützlichen Service bieten und um die Leistung des Dienstes bewerten zu können, um somit Ihre Benutzererfahrung zu verbessern. Indem Sie auf "Akzeptieren" klicken, erklären Sie sich mit der Verwendung aller          Cookies einverstanden.
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Tenga en cuenta que, para poder ofrecerle un servicio óptimo, utilizamos "cookies" en nuestro sitio web.

Una cookie es una cadena de información de sólo texto que un sitio web transfiere al archivo de cookies del navegador en el disco duro de su ordenador para que el sitio web pueda recordar quién es usted. Las cookies suelen contener el nombre del dominio del que procede la cookie, el "tiempo de vida" de la cookie y un valor, normalmente un número único generado aleatoriamente. En este sitio web se utilizan dos tipos de cookies: las cookies de sesión, que son cookies temporales que permanecen en el archivo de cookies de su navegador hasta que abandona el sitio, y las cookies persistentes, que permanecen en el archivo de cookies de su navegador durante mucho más tiempo (aunque el tiempo dependerá de la vida útil de la cookie específica). Las cookies nos permiten obtener información sobre los usuarios de nuestro sitio, lo que esencialmente nos ayuda a ofrecerle una mejor experiencia de usuario y a adaptar nuestros servicios a sus necesidades individuales. Podemos recopilar información como su dirección IP, actividad en línea, detalles del navegador web y actividad en línea. Sin embargo, no recogeremos ni almacenaremos ninguna de sus contraseñas u otros datos altamente sensibles.

Al utilizar nuestro sitio web con la configuración de su navegador ajustada para aceptar todas las cookies, entenderemos que desea utilizar nuestros productos y servicios, y que consiente nuestro uso de cookies y otras tecnologías tal como se describe en esta Política.

Configuración del navegador: La mayoría de los navegadores tienen opciones que permiten al visitante controlar si el navegador aceptará cookies, rechazará cookies o notificará al visitante cada vez que se envíe una cookie. Puede optar por rechazar las cookies ajustando la configuración de su navegador, pero al hacerlo limitará la gama de funciones disponibles para el visitante en nuestro sitio y en la mayoría de los demás sitios web importantes que utilizan cookies.

En nuestro sitio web utilizamos los siguientes tipos de cookies:

Categoría 1: Cookies estrictamente necesarias

Estas cookies son esenciales para permitirle moverse por el sitio web y utilizar sus funciones, como el acceso a áreas seguras del sitio web. Sin estas cookies no se pueden prestar los servicios que ha solicitado, como las cestas de la compra o la facturación electrónica.

Categoría 2: Cookies de rendimiento

Estas cookies recopilan información sobre cómo los visitantes utilizan un sitio web, por ejemplo, qué páginas visitan con más frecuencia y si reciben mensajes de error de las páginas web. Estas cookies no recogen información que identifique a un visitante. Toda la información que recogen estas cookies es agregada y, por tanto, anónima. Sólo se utiliza para mejorar el funcionamiento de un sitio web.

Al utilizar nuestro sitio web, usted acepta que coloquemos este tipo de cookies en su dispositivo.

Para más información

Para obtener más información sobre las cookies, visite www.allaboutcookies.org.
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                Die notwendigen Cookies helfen, eine Website nutzbar zu machen, indem sie grundlegende Funktionen wie die Seitennavigation und den Zugang zu sicheren Bereichen der Website aktivieren. Ohne diese Cookies kann die Website nicht richtig funktionieren.
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                Bevorzugte Cookies ermöglichen erweiterte Funktionen und eine personalisiertere Nutzung unserer Website. Sie informieren uns zum Beispiel über die Seiten, die Sie besucht haben, damit Sie leichter auf das Gesuchte zugreifen können.
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                Statistische Cookies helfen den Besitzern von Websiten zu verstehen, wie Besucher mit der Website interagieren, indem sie anonym Informationen sammeln und liefern.
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                Marketing-Cookies werden verwendet, um Besucher der Websiten zu folgen. Die Absicht besteht darin, Anzeigen zu schalten, die für den einzelnen Benutzer relevant und ansprechend sind und daher für Verleger und Drittanbieter wertvoller sind.
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    Uups!

    Wir können die gewünschte Seite nicht finden, die Sie suchen.
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    Rua da Olivença, 3, 1º Esq Frente

    4900-334 Viana do Castelo, Portugal  
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        Kontakt über WhatsApp-Chat
        +351 968870301
      

    
      

  
    

          
         +351 258 024 728 
 (Anruf an nationales Festnetz)
      

     
          
         +351 968 870 301 
 (Anruf an nationales Mobilfunknetz)
      

                  
         info@distinctiveportugal.com
      

        
          

      
         Mo - Fr | 9 - 18 Uhr      
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  Schnelle Links
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  Hilfreiche Links
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	Cookie-Richtlinien
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